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Протокол №69
засідання Правління Масиву садівничих товариств 
«Ялинка»

	с. Княжичі, вул. Садова-4/5, 
приміщення Правління Масиву СТ «Ялинка» 
	
16 березня  2019 р.



Відкриває роботу зборів Голова Правління Масиву садівничих товариств «Ялинка» Когут Л.В.
Всього кількість  членів Правління Масиву садівничих товариств «Ялинка» (надалі МСТ «Ялинка»), які були обрані 07 жовтня 2018 року на звітно-виборчих зборах уповноважених осіб Масиву садівничих товариств «Ялинка» (ідентифікаційний код 22204921), складає 26 осіб.
16 березня 2019 року на засіданні Правління Масиву садівничих товариств «Ялинка» (ідентифікаційний код 22204921) присутні 18 член Правління (список присутніх членів Правління МСТ «Ялинка» додаток №1). Згідно Статуту Масиву садівничих товариств «Ялинка» (ідентифікаційний код 22204921) в редакції від 28.05.2017 року і законодавства України засідання Правління МСТ «Ялинка» вважається повноважним та вирішує всі питання порядку денного.
Надійшла пропозиція відкрити засідання Правління Масиву СТ «Ялинка» та провести засідання без перерви.
Голосували:
«ЗА» - 18 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«ПРОТИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
Вирішили:
Відкрити засідання Правління Масиву СТ «Ялинка» та провести засідання без перерви.

Надійшла пропозиція обрати секретарем засідання Правління МСТ «Ялинка» Молчанову О.В.
Голосували:
«ЗА» - 18 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«ПРОТИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
Вирішили:
Обрати секретарем засідання Правління МСТ «Ялинка» Молчанову О.В.

Надійшла пропозиція розглянути наступний порядок денний: 
1. Виконання попередніх рішень Правління МСТ «Ялинка». Доповідач Голова Правління Когут Л.В. Регламент 3 хв.
2. Організація взаємодії по обміну звітністю, інформацією та інше між Членами Правління та головою Правління. Доповідач голова Правління Когут Л.В. Регламент 3 хв.
3. Розгляд питань, що стосується удосконалення роботи по енергозабезпеченню Масиву. Доповідач голова Правління Когут Л.В. Регламент  7 хв.
4. Розгляд та затвердження положень щодо виконання статутної та іншої господарської діяльності Масиву. Доповідач голова Правління Когут Л.В. Регламент 7 хв.
5. Обговорення питання організації роботи по дотримання громадського порядку та охорони на території Масиву.
Надійшла пропозиція затвердити запропонований порядок денний.
  Голосували:
  «ЗА» - 18 член Правління, які беруть участь у засіданні.
  «ПРОТИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
             «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
          «УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
             Вирішили:
             Затвердити наступний порядок денний:
1.Виконання попередніх рішень Правління МСТ «Ялинка». Доповідач Голова Правління Когут Л.В. Регламент 3 хв.
2.Організація взаємодії по обміну звітністю, інформацією та інше між Членами Правління та головою Правління. Доповідач голова Правління Когут Л.В. Регламент 3 хв.
3.Розгляд питань, що стосується удосконалення роботи по енергозабезпеченню Масиву. Доповідач голова Правління Когут Л.В. Регламент  7 хв.
4.Розгляд та затвердження положень щодо виконання статутної та іншої господарської діяльності Масиву. Доповідач голова Правління Когут Л.В. Регламент 7 хв.
5.Обговорення питання організації роботи по дотримання громадського порядку та охорони на території Масиву.
Надійшла пропозиція встановити регламент по репліці до 30 секунд, виступ - до 1 хв.
Голосували:
«ЗА» - 18 члени Правління, які беруть участь у засіданні.
«ПРОТИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
Вирішили:
Встановити регламент по репліці до 30 секунд, виступ - до 1 хв.

З першого питання порядку денного:

Слухали:
Голову правління Когут Л.В., яка доповіла про причини не виконання двох попередніх рішень та нові терміни їх виконання.
Вирішили:
 Інформацію прийняти до відома.

З другого питання денного:

Слухали:
Голову правління Когут Л.В., яка доповіла про порядок організації взаємодії по обміну звітністю, інформацією та інше між Членами Правління та головою Правління. Запропонувала затвердити проект внутрішньої місячної звітності « Фінансові показники по Масиву СТ «Ялинка» за поточний місяць».
Виступили: 
Член Правління від загалу Петренко Л.Є. з пропозицією додати в звітність планові показники та прийняти за основу наданий проект внутрішньої місячної звітності «Фінансові показники по Масиву СТ «Ялинка» за поточний місяць».
Голосували:
«ЗА» - 18 члени Правління, які беруть участь у засіданні.
«ПРОТИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
Вирішили: 
Прийняти за основу наданий проект внутрішньої місячної звітності «Фінансові показники по Масиву СТ «Ялинка» за поточний місяць».

З третього питання денного:

Слухали: 
Голову Правління Когут Л.В., яка проінформувала, що 09.02.2019р. відбулося засідання комісії з питання енергозабезпечення Масиву. Так, з 01.01.2019р. в Україні почав функціонувати новий роздрібний ринок електроенергії, де споживач має мати відповідну систему обліку електроенергії. Для побудови системи обліку електроенергії та отримання балансу електроенергії, на Масиві на протязі року садоводами необхідно провести заміну старих лічильників електроенергії на лічильники електронного зчитування показників.
Виступили:  
Член Правління від загалу Клєцов С.П. про необхідність побудови на Масиві системи електронного зчитування показників електроенергії. Запропонував з метою побудови електронного обліку зчитування показників електроенергії та отримання балансу електроенергії, зобов»язати садоводів придбати та встановити лічильники електронного зчитування до 1.10.2019р. для тих садоводів, що постійно проживають на Масиві, і до 1.07.2019р. для тих садоводів, які сезонно проживають на Масиві.
Член Правління від СТ «Лісова галявина» Бебешко С.А. з пропозицією оформити договірні відносини з фірмою INTEK по налагодженню системи електронного зчитування показників електроенергії.
 Голосували:
«ЗА»- 16 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«ПРОТИ»- 1 членів Правління,які беруть участь у засіданні.
«УТРИМАЛИСЬ»-0 членів Правління,які беруть участь у засіданні.
Вирішили:
Згідно вимог Закону України «Про ринок електроенергії» та з метою побудови електронного обліку зчитування показників електроенергії та отримання балансу електроенергії, зобов»язати садоводів придбати та встановити лічильники електронного зчитування до 1.10.2019р. для тих садоводів, що постійно проживають на Масиві, і до 1.07.2019р. для тих садоводів, які сезонно проживають на Масиві.


З четвертого питання денного:

1.Слухали:
Голову Правління Когут Л.В. яка подала на узгодження проекти посадових інструкцій у відповідності до затвердженого  штатного розпису працівників Масиву СТ «Ялинка» на 2019рік.
Виступили:
Член Правління  СТ «Енергія» Радзієвський Г.О. з пропозицією прийняти за основу надані на узгодження та затвердження проекти посадових інструкцій у відповідності до затвердженого  штатного розпису працівників Масиву СТ «Ялинка» на 2019рік.
Голосували:
«ЗА»- 16 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«ПРОТИ»- 1 член Правління,які беруть участь у засіданні.
«УТРИМАЛИСЬ»-0 членів Правління,які беруть участь у засіданні.
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ»- 1 член Правління, який бере участь у засіданні..
           Прийняти інформацію до відома.
Вирішили:
Прийняти за основу надані на узгодження та затвердження проекти посадових інструкцій у відповідності до затвердженого  штатного розпису працівників Масиву СТ «Ялинка» на 2019рік.

           2. Слухали:
Голову Правління Когут Л.В., яка доповіла, що у згідно п.6.8.7 статуту Масиву СТ                                «Ялинка», Правління повинно раз на рік встановлювати розмір суми угод на укладання     договорів самостійно Головою правління.
Виступили:
           Член Правління СТ «Берізка1» Безсонов М.О. запропонував на 2019 рік встановити су -  
           му угоди в розмірі до 15,0 тис.грн., вище якої голова Правління зобов»язаний отриму 
           вати згоду на укладання таких договорів. У разі виникнення аварійної ситуації або коли 
           сума договору перевищує встановлену суму узгодження, голова Правління повинен  
           узгодити такий договір.
           Голосували:
           «ЗА»- 15 членів  Правління,які беруть участь у засіданні.
           «ПРОТИ»-0 членів Правління, які  беруть участь у засіданні.
           « УТРИМАЛИСЬ»-2 членів  Правління, які беруть участь у засіданні.
           « НЕ ГОЛОСУВАЛИ»-  1 член  Правління, які беруть участь у засіданні.
           Вирішили:
          На 2019 рік встановити суму укладеної угоди в розмірі до 15,0 тис.грн., вище якої голова  Правління    зобов»язаний отримувати згоду на укладання таких договорів. У разі виникнення аварійної ситуації або коли сума договору перевищує встановлену суму узгодження, голова Правління повиненузгодити такий договір з Правлінням.

          3. Слухали:
           Голову Правління Когут Л.В.  з інформацією про порядок переоформлення членства на ділянку в Масиві. Садовод  має переоформити членство в Масиві на протязі 3-х місяців після нотаріально переоформлених документів на право власності. У разі не своєчасної сплати та переоформлення документів на членство протягом 3 місяців, застосовується додаткова плата за несвоєчасність переоформлення членства у вигляді компенсації втрат  розміром 200 грн.
          При оформлення членства в Масиві садовод надає наступні документи:
          - заява на вступ в члени садового товариства; 
          - копія паспорта власника ділянки та копія коду;
          - копії документів, які підтверджують право власності на ділянку.
          Виступили:  
         Член Правління від загалу Петренко Л.Є. з пропозицією виключити надання копії іден   тифікаційного коду з переліку документів, які надаються при оформленні членства в Масиві.
Голосували:
«ЗА» -  17 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«ПРОТИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«УТРИМАЛИСЬ» - 1 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
Вирішили:
Садовод  має переоформити членство в Масиві на протязі 3-х місяців після нотаріально     переоформлених документів на право власності. У разі не своєчасної сплати та переоформлення документів на членство протягом 3 місяців, застосовується додаткова плата за несвоєчасність переоформлення членства у вигляді компенсації втрат  розміром 200 грн.
           При оформлення членства в Масиві садовод надає наступні документи:
           - заява на вступ в члени садового товариства; 
           - копія паспорта власника ділянки;
           - копії документів, які підтверджують право власності на ділянку.

           4.Слухали:
          Голову Правління Когут Л.В. яка проінформувала, що згідно Правил внутрішнього розпорядку садовод  повинен вчасно сплачувати членські внески щомісячно, однак не визначений конкретний термін платежу. Пропонується членські внески сплачувати до 1-го числа поточного місяця.
          Виступили:
          Член Правління СТ «Журналіст» Лутченко Ю.В. з наступною пропозицією:  Членські внески сплачуються шляхом внесення платежу  до 15 числа поточного місяця.
          Голосували:
          «ЗА»-18 члени Правління,яки беруть участь у засіданні.
          «ПРОТИ»-0 члени Правління ,які беруть участь у засіданні
 «УТРИМАЛИСЬ»-0 члени Правління , які беруть участь у засіданні.
Вирішили:
          Членські внески сплачуються садоводами щомісячно шляхом внесення платежу до 15 числа поточного місяця.



5.Слухали:
Голову Правління  Когут Л.В. з наступною інформацією. Згідно договору 01092016 від 01.09.2016 р. фірмі ДАТАГРУП надано право користування каналами, нішами трубами та інше, тобто надання сервітуту. Плата за встановлення сервітуту становить 3450,00грн. на користь  Масиву. На балансі Масиву враховується телекомунікаційний комплект мереж із зносом. Пропонується розглянути питання передачі телекомунікаційного комплексу за ринковою вартістю на баланс ДАТАГРУП. У разі прийняття Правлінням рішення про передачу телекомунікаційного комплексу, всі питання до нас по обслуговуванню абонентів на Масиві, тобто ремонту, заміна мереж та інше будуть зняті.
Виступили: Член Правління від СТ «Світанок» Руднік О.М. з пропозицією розпочати роботу по передачі телекомунікаційного комплексу за ринковою вартістю на баланс ДАТАГРУП. Зобов»язати голову Правління Когут Л.В. інформувати Правління про хід перемовин з вирішення цього питання. 
           Голосували:
           «ЗА»-18 члени Правління, які беруть участь у засіданні.
           «ПРОТИ»-0 члени Правління , які беруть участь у засіданні
           «УТРИМАЛИСЬ»-0 члени Правління , які беруть участь у засіданні.
           Вирішили:
Розпочати роботу по передачі телекомунікаційного комплексу за ринковою вартістю на баланс ДАТАГРУП. Зобов»язати голову Правління Когут Л.В. інформувати Правління про хід перемовин з вирішення цього питання. 

  6.Слухали: 
Голову Правління Когут Л.В. з питання розгляду заяв фізичних осіб з проханням отримати ними членство в Масиві та надати доступ до електроенергії на ділянки, які їм належать та знаходяться за межами території Масиву. Надана письмова відмова в членстві на підставі п.4.10 статуту Масиву.  
          Надійшла пропозиція відмовити в наданні членства в Масиві СТ «Ялинка» згідно заяв, та відмовити в наданні доступу до електромережі у зв»зку з тим, що Масив на даний час не є оператором малої розподільчої системи.
          Голосували:
           «ЗА»-15 члени Правління,яки беруть участь у засіданні.
           «ПРОТИ»-0 члени Правління ,які беруть участь у засіданні
           «УТРИМАЛИСЬ»-1 член Правління , які беруть участь у засіданні.
          Вирішили:
Відмовити в наданні членства в Масиві СТ «Ялинка» згідно заяв, та відмовити в наданні доступу до електромережі у зв»зку з тим, що Масив на даний час не є оператором малої розподільчої системи.
  7.Слухали.
Голову правління Когут Л.В. з інформацією про колективні звернення СТ «Облагропром» четверо членів товариства та СТ «Роднік» сімнадцять членів товариства з питання правомірності кошторису, програми розвитку та керівних органів.
Виступили: 
Член Правління від СТ «Дніпро» Безименний В.В. з пропозицією підготувати голові Правління Когут Л.В. відповідь на заяви садоводів з зазначенням того, що кошторис, штатний розклад та розмір членських внесків  прийняті Правлінням на своєму засіданні статутом та в межах своїх повноважень. Відповідь узгодити з Правлінням.
Голосували:
           «ЗА»-16 члени Правління,яки беруть участь у засіданні.
           «ПРОТИ»-0 члени Правління ,які беруть участь у засіданні
           «УТРИМАЛИСЬ»-2 член Правління , які беруть участь у засіданні.
Вирішили:
Голові Правління Когут Л.В. підготувати відповідь на заяви садоводів з зазначенням того, що кошторис, штатний розклад та розмір членських внесків  прийняті Правлінням на своєму засіданні згідно з положеннями статуту та в межах своїх повноважень. Відповідь узгодити з Правлінням.

   8.Слухали:
Голову правління Когут Л.В. з інформацією про затвердження згідно з п. 6. 8 .14. статуту   посадових інструкції до штатного розпису Масиву на 2019 рік.  
   Виступили:
Член Правління СТ «Енергія» Радзієвський Г.О. з пропозицією прийняти посадові інструкції до штатного розпису 2019р. за основу.  
Голосували:
           «ЗА»-17 члени Правління,яки беруть участь у засіданні.
           «ПРОТИ»-1 члени Правління ,які беруть участь у засіданні
           «УТРИМАЛИСЬ»-0 член Правління , які беруть участь у засіданні.
           Вирішили:
Прийняти посадові інструкції до штатного розпису 2019 р. за основу.  

  9.Слухали:
Голову Правління Когут Л.В. з інформацією про результати проведеної інвентаризації           основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних  цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків станом на 01.01.2019 р. Інвентаризація проведена комісією, назначеною Правлінням. Голова комісії член Правління від СТ « Райдуга Мінфін» Гавриленко М.І.
  Виступили:
  Член Правління від загалу  Клєцов С.П. з пропозицією затвердити результати інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних  цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків станом на 01.01.2019 р.
          Голосували:
          «ЗА»- 18 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
          « ПРОТИ»- 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
          « УТРИМАЛИСЬ» -0 членів правління,які беруть у засіданні
  Вирішили:
  Затвердити результати інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товар  но-матеріальних  цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків станом на 01.01.2019 р.

  10.Слухали:     
         Голову Правління Когут Л.В. з інформацією про затвердження переліку осіб до вступу в       члени садового товариства за період з 26.12.2018р. по 17.02.2019р.
         Надійшла пропозиція затвердити перелік осіб до вступу в  члени садового товариства за  період з 26.12.2018р. по 17.02.2019р.
          Голосували:
          «ЗА»- 18 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
          « ПРОТИ»- 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
          « УТРИМАЛИСЬ» -0 членів правління,які беруть у засіданні
          Вирішили:
         Затвердити перелік осіб до вступу в  члени садового товариства за період з 26.12.2018р. по 17.02.2019р. (додаток№2).

  11.Слухали:
           Голову Правління Когут Л.В. з інформацією про підготовку до двомісячника благоустрою з  15.03.2019 р. Затвердити програму дій по благоустрою Масиву СТ «Ялинка».
          Надійшла пропозиція затвердити програму дій по благоустрою Масиву СТ «Ялинка» (додаток №3).
  Голосували:
          «ЗА»- 18 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
          « ПРОТИ»- 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
          « УТРИМАЛИСЬ» -0 членів Правління,які беруть у засіданні
           Вирішили:
          Затвердити програму дій по благоустрою Масиву СТ «Ялинка».



          З п»ятого питання порядку денного:

          Слухали:
          Голову Правління  Когут Л.В. з питання організації нічного чергування в приміщенні Правління. Пропонується ввести  з 01.04.2019р. зміни та доповнення до штатного розпису на 2019 рік шляхом введення 4 посади чергового з оплатою 3000,00 на  місяць.

          Надійшла пропозиція погодитися з пропозицією голови Правління Когут Л.В. з питання організації нічного чергування в приміщенні Правління. Пропонується ввести з 01.04.2019р. зміни та доповнення до штатного розпису на 2019 рік шляхом введення 4 посади чергового з оплатою 3000,00 на  місяць.
          Голосували:
          «ЗА»-17 членів Правління ,які беруть участь у засіданні
          «ПРОТИ»-0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
          « УТРИМАЛИСЬ» -1  член Правління,якій бере участь у засіданні
          Вирішили:
         Ввести   з 01.04.2019р. зміни та доповнення до штатного розпису на 2019 рік шляхом введення 4 посади чергового з оплатою 3000,00 на  місяць.

Всі питання порядку денного були розглянуті, засідання Правління закрите.
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